

中原理工學院

(本期出版二張)

畢業典禮六月十九日舉行

黃季陸先生應邀蒞臨演講

中華民國五年九月廿八日創刊

【本刊訊】本院

日間部第十六屆畢業生七十三人，暨夜間部第五屆畢業生六十四人，定於六月十九日上午九時，在院內大操場舉行。

美長。主夜系館長。繼請國史館

十二屆中華民國史演講

美長。主夜系館長。繼請國史館

十二屆中華民國史演講

美長。主夜系館長。繼請國史館

十二屆中華民國史演講

內政部登記證內版臺誌字第二二八九號
中華郵政臺字第二六九號執照登記為第一類新聞紙類

韓院長出國期間

院務由教務主任秉忠代行

訪問校友、教會由教務處主任郭秉忠教授代行。

分城間繞美。

聽取他們對本院

院長於暑期（六、七、八月）中赴美考察教育、

院務將將於下學期應聘由教務處主任郭秉忠教授代行。

曾天俊·黃金旺

院，兼任黃教研新任加物今，主金授究成拿理年原任會所立本大系卅籍之博天，之刊專題演講，皆令會及，美已會，於再月月

院理學系四籍教授任學士立一歲。本院學碩次副，東屆，桃黃院士，招教現京畢本學，考授任大學院，任理博學研。本學，化今，系士量

獲得多倫多大學機械工程碩士，名列前茅。員士，名列前茅。研員。現任佛吉尼亞工學院及州立大學教授，其任教之課題

研究Gae-Tui

rbine Tech-

& Nuclear Engineering)，會發表論文二十餘篇，著有Design Volumes I and II of Savannah Safety Assessment

與懷德勞博士同來的，將有其家人及

一位令親，他們都是敬虔的宣教士。

究報生名，共定於五十七人，前來本院擔任機械系教授。其任期自六十三年九月至六十一年六月。按懷德勞博士，一九一七年四月廿四日出生於中國貴州銅仁縣。父應L. Whitelaw教授，將於下學期應聘由教務處主任郭秉忠教授代行。

工業管理系，自六

行入學考試。【本刊訊】美國籍之懷德勞(Robert L. Whitelaw)教授，將於下學期應聘由教務處主任郭秉忠教授代行。

十人報生名，共定於五十七人，前來本院擔任機械系教授。其任期自六十三年九月至六十一年六月。按懷德勞博士，一九一七年四月廿四日出生於中國貴州銅仁縣。父應L. Whitelaw教授，將於下學期應聘由教務處主任郭秉忠教授代行。

基督教國際佈道會年會議

界名師道家葛理翰博士所主持的「國際佈道會」及「青年歸主國際會議」，先後定於七月

韓院長已首途出席。韓院長就位後，將由校牧馮錫剛作主禮，由郭教務主任秉忠代行。主禮者為國歌。向國旗及國唱。父遺像行最敬禮。經讀經（箴言一2—1）。

已身處中更一年，進來普獲好評。美觀、制服各。光。穿此練好。初，該組成禮將發嚴製典，顯前樂聲中入場後，將由校牧馮錫剛作主禮，由郭教務主任秉忠代行。主禮者為國歌。向國旗及國唱。父遺像行最敬禮。經讀經（箴言一2—1）。

已身處中更一年，進來普獲好評。美觀、制服各。光。穿此練好。初，該組成禮將發嚴製典，顯前樂聲中入場後，將由校牧馮錫剛作主禮，由郭教務主任秉忠代行。主禮者為國歌。向國旗及國唱。父遺像行最敬禮。經讀經（箴言一2—1）。

黃永文教授談今年大學聯考計分邁考爾公式的修正

不全題不家分，題試目譬非誤之同至而解深各數準到每校如選合對中合一或其全，以喻常，才等完與者淺考人確名題正照擇大話特本勢邁永電接分分，考一理始多理看負餘部凡多，可累學，全毫，不生的絲子計機報題學：發刊將考文字每表記產爾博系題機法舉於六一刊的能重的就分人答考重假觀計與其誤無均同對分毫題算誤載，聯其者生公士主計誤將行七三度記道有違。知計一對卷選如的起分間解知遭程本數無答，公用計考下探差式，任算公用。月學的者列訪誤計鑒。式遭報一年大專利，必在這，以百數題某舉，之產列者略之題其的完能直考方多和，必在這，以百數題某舉，之產列者略之題其的完能直考方多上其須一是大零分十考科個是差生於甚，瞭有餘少全得接爾法種

E A 項如 全所分之未分不選一題 K 有
，，，有舉抵得。者選，還而子以分 N 設
正 B 共一銷分如 或答者選題 K，個一
確、有個個。數此則不錯或答 / 則子多
的 C 五多例 平，扣應者給不對予題重
答、項重說 均凡 K 選，應者分每，選
答 D 子選亦猜 K 選而應選 N 而應每子占題
EA 項如 全所分之未分不選一題 K 有
，，，有舉抵得。者選，還而子以分 N 設
正 B 共一銷分如 或答者選題 K，個一
確、有個個。數此則不錯或答 / 則子多
的 C 五多例 平，扣應者給不對予題重
答、項重說 均凡 K 選，應者分每，選
答 D 子選亦猜 K 選而應選 N 而應每子占題

談，於，用黃院直爾計，的聯一
合對中合一或其全，以喻常，才等完與者淺考人確名題正照擇大話特本勢邁永電接分分，考一
理始多理看負餘部凡多，可累學，全毫，不生的絲子計機報題學：發刊將考文字每表記產爾博系題機法舉於六一刊的能重的就分人答考重假觀計與其誤無均同對分毫題算誤載，聯其者生公士主計誤將行七三度記道有違。知計一對卷選如的起分間解知遭程本數無答，公用計考下探差式，任算公用。月學的者列訪誤計鑒。式遭報一年大專利，必在這，以百數題某舉，之產列者略之題其的完能直考方多和，必在這，以百數題某舉，之產列者略之題其的完能直考方多上其須一是大零分十考科個是差生於甚，瞭有餘少全得接爾法種

的分數不的識對錯即實每每應就來正存誤捨以而僅面
，的出也，的和選只一一用是很的我在差，一已有是
修選無是知是不有子子到把簡方要的是因分。程完
正擇聊知道對二選認二題題選邁單法提。不此之然度全
是子而識錯固種為能這差而上一樣的
題額。的然。認是選論可題題爾實一能這差而上一樣的
很簡，字只是知為對擇，。中公院行項視大定考差的
單計充要錯知道是的，其就的式上起修它的取僅別。

時地子籌電及理理展次次系
間點廠劃子台學工覽在系繼
爲在商，工北院學。台展後校子
五台參並程工、院展北後校子
月北加有學專海、覽舉，區系
十工展兩會等洋淡由辦最舉訊
七專出家聯合四學江中電近辦
日，。電合校院文原子首兩本

象旁，任院尤校場部參會至
展興講並由展感之久份觀各十九
覽趣解有觀出興電不觀者階九
中特指充象之趣子離象甚層日
四高點份動製。遊去且願觀象連
校，。同手品此戲，流觀象連日
故學試均次機對連躍前日
之產觀在驗可本器本會，往社

摩科各望學美雖此以際生品
本之系大拋們觀則格往科所全
院熱互專磚雙，產外鮮技自部
展情相院引手但品具有性製爲
出。研校玉製畢不有所斷，由
究各，竟及意聞誼此各
與理引，由商義，活種校
觀工起希同品。因動交師

十二一 爬體天。六 輪轉器晶用有
項 量樓測線。電換。體二麻
過子梯試。七紅路器。特種醉
天河遊戲器。八綠訓。四性。
不平遊戲。八特燈練。曲及灸樣鍼。
及遊戲。。。殊控器五四線。多刺照盤展
載等。。。九電電制。聲掃。目激片壹出
數十一 晶視器。通道描電標器。架圖

而電費下，建將工發，製機，N 工車導施濟
大子，在廠大業展⑦造，④C 業引廠部政
鋼工推上及力方金手，⑤大數用擎商目在機
廠業進府述造推面屬錶⑥機型字縫及製標六械
建之金已施船動，機製貨車動控衣零造中十系
廠發屬編政工大經械造櫃化力制機件：，四訊
各展機列目業鋼濟電。製油噴車，，①將年
項，械經標。廠部子在造器霧床③②汽輔度經

管管於究士立康 合民②礦料：定度
理等心需，大講約工石廠煤①主中據極程
學學理要為學程，顧圖奧訊。工灰簽訂將依其進
課系、，顧圖奧訊。工程灰簽訂將依其進
程，工下及書。開工學同館。期學學書企將研碩州心

負知、者負選子識選，認，四得而五。C 及該
五識 D 得一 B 題清 B B 故識得子三選分則，D B 選
分完、負分、認楚 D 及實錯四題分 A，選而 E 是 A 及
全 E 三，C 識，E C 得誤分認，毋 A 本錯對的 B
其相者分選、錯但三者三，識 A B 疑及題誤的 B
他反與，C D 誤 A 子得分扣 C 均 B 置 B 占應應
情，正選及者 C D 誤 C 題一子準 D C 疑者五不選即
形得確 C D 得，二認分，分題確 E 者，得分選，A

參勵。審定，四金教職員初核發
九月女學生獎金
教員初核發
考慮相之提才增機等答分表仍
加子盼查於申月之公類推
教弟望，九請二之校牧分數代題，
會認各並月者十申請子室
各真生核初甚請女訊
種學家發作象日，已獎
聚習長獎最。截已獎
會及鼓金後茲止於學
之公類推
而子對 N 題之代，

中原淡江海洋北工專聯合舉辦電子遊戲大賽

觀眾對本院電子遊戲大賽感興趣

由一五學有協
白轉月生關助一
瑞系二輔轉本心
老座十導系院理
老師談七中之同系
主會日心困學訊
持一舉，擾解
，行於，決為
出。修助屆女人校啓學
國去，教畢士，第宏系
時年已二業亦其一先第一化
於得年生爲夫屆生一學
幾林博士，本人團，屆系
出在系孟契曾校訊
國校第永負爲反
晤主學學國校
談任位進任一昭責本蘇化
學化系
蘇宏啟
友校
美捐
五全
元百

主崇拜、青年
校牧室將向各教
人出席資料，取作審
查之依據。
團(主崇拜、青年
人會負責人索取
申請審
博查京論有傑系
士，大文關先專
係學獲學，先生任心
於位頒醫通童，副理東
東。精學過自月教系
京徐神院日閉前授訊
大副醫之本症，徐
學教學審東之以世本
生，實參一立系成錯分
局為獲際與般五更誤轉入
所合益觀個性月嚴的瞭之
屬北良摹案二重決解院
唯市多治研報，系
同一政。療計除治七困，避而免有
府該技，聽北日擾，關衛院術及並取市本。造因充
，精神病各院心
病之社專創，診凡心其衛
業皆患推區業，預斷以理生務之
為之展心人以防、關
該復，理員及、治精神診療
院健慢衛之心調療神經工性生訓理查、疾疾療

經部發展積極輔導工業

授博查京論有傑系
士，大文關先專
係學獲學，先生任心
於位頒醫通童，副理東
東。精學過自月教系
京徐神院日閉前授訊
大副醫之本症，徐
學教學審東之以世本
生，實參一立系成錯分
局為獲際與般五更誤轉入
所合益觀個性月嚴的瞭之
屬北良摹案二重決解院
唯市多治研報，系
同一政。療計除治七困，避而免有
府該技，聽北日擾，關衛院術及並取市本。造因充
，精神病各院心
病之社專創，診凡心其衛
業皆患推區業，預斷以理生務之
為之展心人以防、關
該復，理員及、治精神診療
院健慢衛之心調療神經工性生訓理查、疾疾療

中原人第八屆建築系展
在台北博物館舉行一週

家討發畢一適都圓用究中
花與掘業綜生市山地是諸
園研個班合活化休大鑒模
「究人，性之環憩幅於式」
，興是之橫境計減人
「展趣以休式及劃少類之
台出，四煦，能案的所重
台灣的作年設並源一緣賴
農內更所施提危，故以探
村容進學。供機說。生討
建有一爲五年合中明四存。
築之步基尋在年之此
之研林探，即北市求合度一
產研

「圖」、「一箭驚灘濶光計劃」、「個非學院形式設計的例子」；「中原理工學院長程發展計劃」；「超高屬建築」……。五年級以四年所學為基礎，發掘個人興趣，作更進一步的探討與研究。

建築系汪其樂主任，於系展開幕前曾招待各報記者，六月三日晚各電視台有放映中原建築系展之節目。次日消息亦見各大報。

系獎學金設置辦法，以下簡稱本會），
訂定中原校友物理系獎學金委員會，
基友校校友籌募基金會，
能與興趣之品學兼優學生，
栽培之先鋒，而對於具有物理學特殊才能者，
尤覺其難能可貴，特成立中原大學物理系獎學金委員會，
獎勵有特殊才能之學生。

及的出工，極加或今南十的，進親下譯每捐校，校的，大念。對於校友捐資興學的，皆未有正確的觀念。大學的開創與發展，是向他州舉出他的勸學會為例，自南加利福尼亞大學許多私立大學，都是由校友捐資興學的。大學的開創與發展，是向他州舉出他的勸學會為例，自南加利福尼亞大學許多私立大學，都是由校友捐資興學的。

本校校友中有不少傑出優秀之士，而輝煌有無數校友成績卓著，創部年久後忠信本校和校友成就有賴於此。這支校隊是持對抗之姿，向全世界昭示：「我們的校風是堅忍不拔、奮鬥到底！」

乃付是一種挑戰。這就能應
化工系籌款在校學深造
林永隆助教
林永隆助教
日本
化工通訊
林永隆
將赴美深造
系助教
系助教

獲得美國俄亥俄州立大學 Case University 奖學金，即將赴美就讀。請你立刻慷慨解囊，和努力輸助。

的，請此數獎獲發視不五萬得。
中盛完校我距勵獎揮爲論角零款至
原舉成友們目的他至多。六項目前
學校這，特標作學的寶少這百達前
項慷慨在遠。皆途當我捐十臺幣已
有意解此。惟得，特標款七

所自立大學之發展 有待於校友愛心輸助

繼所進，不每當步能位以爲身爲校友者，續不然和永以爲母校的。存進本，是校之理。

有待於我們校友們持優良的紀錄和不斷的輸助了。加大學前途之發展全賴於我們之努力。

深造，專攻Macro-molecular Science。林助教在時成績優異，爲青社社員。返校後

其利息作爲獎學，並募集基金，獎勵後進。

金二。本獎學金以對物學系學生為主，並具有特殊才能者。

大學研究所放榜，中原人所試皆捷，茲將已發榜經錄取之中原人彙誌於下。
備取者不在內。清華大學數學研究所：黃大原、吳進文。中央大學數學研究所：施茂祥、陳昭淦、陳素貞。清華大學材料科學研究所：侯春看。清華大學工業化學研究所：邱坤源。逢甲學院工業工程研究所：陳兩全。交通大学電子研究所：曹永裕。成功大學建築研究所：陳漢江。大大學海洋研究所：詹政祥。研究所：鍾台生。

工於工水石時水開第凌改面極全
程作五歷至庫門國利始九君變得格州學院全
隊，十時五於水家工從期服，模人健市長凌第系第一屆
工爲年八十四庫重程事，役豪樣緣壯人君在崇校時係廣業
程早十年三十三十工大工其期預情一點今得畢
期年，五年程建作本滿備如點今得畢
，電加凌完年。設行後軍昨都得見
負廠入君工開該爲其之即官。沒見

組在職開時起始多水時直至水才辭。總經工五赴十美蓄會六水時直至水庫。總管等公司人顧。並升耐其明尖亦為日。此建築工程時五五年，為日。莫為美國擔理工，為日。人時石夜。工作因任工作，為日。期間輪資電庫。廠約庫。工此建築工程時五五年，為日。莫為美國擔理工，為日。人時石夜。

力霸公司發展預力混凝土工程，羅致凌君，並派往瑞典福施本比頓 (Forsby) 試驗。預力預鑄混凝土公司學員設立返地二萬餘坪，全佔園地一號，即鋼線之先拉法預力混凝土工廠。自建廠、生產、均用其機械、工具、工廠、技術。未假助瑞興公司、瑞典公司、土工公司、生土公司、其產預力樑、瑞興公司、特點為製造標準，施工簡便。

並可接線適合房屋橋樑水庫等工程，省內十五至四十公尺之預力樑及曾文水庫溢洪道之施預力均採用此法。凌君擔任中國國理負司營長經理工作，並與友好共同外責預力及營建工作，創辦新豐假髮廠，盛安機械廠、同聯運輸公司、日泰電子公司、高立貿易公司、華松電子公司、其後二者仍由其直接經營。凌君六十三年在台北市成立復邀中大力建設公司，現雖成立九個年頭，員工已達四十一人，業務亦近二十億元。

目前仍在繼續發展中，該公司除凌周君任總經理外，並邀請其同班同學周鍾劍君擔任經理，周力廠長爲凌君所創事業業周君均相輔贊助，同學相互通力極力提携，諸凡工讀、暑期實習、就業，均大力幫助。由他們引導開始工作的大工程機構爲數不少，本次凌君提供的三名額在該公司供職期實習，以表示他們對母校稍盡一點點力量。

爲會員。我的孩子城年紀雖小，却是本城應有的小學生。按是會章規定的。這人只有投票權的不擇手段，把中國人的臉丟光了。今天我將這些事提出來，要我們大家篤信力行人生的美德，樹立優美的品格，奠立正確的人生觀，努力求學，並關懷國事，作人表率。

校友創業其人其事
凌崇邁·周鍾釗埋頭苦
參加國家九大建設

是如視所全須位下財獨所要之助研究院
一何師學力師，兩立純知提於所新
篇？生校以生原欲不學粹道高本的學
信中雙的赴齊非提高院自。院設年
力原方好。心容高裕。力中但學立度
行的壞須合易學的在更原我術，二
「校表，知作，術情人生是們地當個
訓現端一，勢地況、的一先位有研

有信心。實底是「信」，是所望之事的確據。是未見之事的昭示。我們：「國父倒海而可行」，則我國會的實底，是成功之日也。其不可爲，則我終則移。折枝之易，是效之日也。」亦則我反心，確收掌信。

不是實自己、好好求學、充會再來的。一去便不是無情的。須知光陰我們之外，我們，除讀書求學之外，我們的社會，亦應注意求學拿大學生相比，中國國學生多是缺乏關中注社會的心。同學息後，會上讀到一則消報紙，上星期同我跟工談管系？上星期同我跟工談話時，問他個別問題，我們經濟發展上所遭遇的困難如何？竟然有人無言以對？長此下去，我們經濟發展上所遭遇的困難如何？究竟是一種無知周圍環境的表示也罷。否則便是表露的一種無知。

標榜一些留學回國的人，只問他們是否遠適責任，逃避責任者都有否。若人家對自己異域，則我所爲何事？我們讀聖賢書，回國的人，則對自己異域，則我所爲何事？我們讀聖賢書，回國的人，只問他們是否遠適責任，逃避責任者都有否。若人家對自己異域，則我所爲何事？我們讀聖賢書，回國的人，

Profile of Summer Seminar Teachers

中原文原期英語追修班簡介

- 1) Rev. Phillip Lam is an American Born Chinese from Hawaii, presently living in taichung where he is working with Hakka-speaking people in Tungshih and Shih Kang. He is the father of 3 boys.
 - 2) Cornel Fitch, son of Mr. & Mrs. Charles Fitch, is from San Rafael, California; has first completed his 5th year in college receiving his teaching credentials. Cornel will be in charge of the recreational and athletic program for the seminar.
 - 3) Joyce Graham is from Phoenix, Arizona; she's the daughter of Mr & Mrs David Graham who are both teachers. Joyce plays the flute, and music is only one of her talents.
 - 4) Suson Johnson graduated from Taipei American School. Because she was privileged to live here for almost a year, Susan knows a bit about life on Taiwan. Her Parents are Mr. & Mrs. Jason Johnson. Mr. Johnson, a geo-physicist, spoke at the college chapel on April 10. Susan enjoys playing the guitar & tennis
 - 5) Mr. Bill Heinsman, assistant Radio Director of the Evangelical Alliance Mission in Taichung. As an electronic engineer Mr. Heinsman will add much to the seminar with his "Sermons with Science." He is from Indiana.
 - 6) Frank & Betty Ling—teachers at Chun Yuan College for several years, are also A.B.C (American Born Chinese) from Haawaii. Both Attended Colleges in Hawaii, California & Canada.
 - 7) Allison Gau will be coming to Taiwan for the seminar to get better acquainted with her people, the Chinese, & is anxiously looking forward to being with the students.

(本刊記者賴宏謀專稿) 本院「大陸問題研究社」，於五月廿一日晚七時舉辦了一次匪情時事座談會，請司法行政部調查局匪情專家王韋陵先生蒞臨演講。該晚他由救國團大陸工作組符先生陪同來校整。自共匪竊據大陸問題研究社

陸後，爲要鞏固暴政，首須破壞家庭制度，於是進行一連串的所謂「思想改造」、「社會改造」、「財產公有」。因而建立「人民公社」，進行其所謂「勞改」「鬪爭」。凡是欺騙、陰謀只須逞一時之快，絕對永遠得酬。故十幾年來，大陸二人之心未曾有一日之安寧，定過。抗暴事件時有所聞。孔子是代表數千年中國文化化的中心思想，數千年來之讀書人，皆

以此爲其生活之歸宿，則共匪終有一日滅亡。故他實行農耕，爲人民所唾罵，於減亡。一批孔揚秦政，僅存卅六年，終被人民推翻。共匪之暴虐，遠甚秦政百倍，但其所遭之正義反抗，亦隨之而甚。結果必會被推翻無疑。所以共匪之批孔揚秦，只是他死前的最後掙扎而已。

中原大陸問題研究社
座談共匪之批孔揚秦
蚍蜉撼大樹・可笑不自量

得傳決魁統賽首之。威即軍唯力比，賽欲中結取原。得中分國組力，軍霸等隊。五隊在社會中，先後擊敗十屆宮，參加全，一連月十六日起，自五院體育組隊，由本院

原健兒，奮發圖強。果名不虛傳，技高一籌，勢如破竹，千人軍，觀衆無家可歸。終獲大家男組冠軍。

男女雙料冠軍。榮獲大放異彩，榮獲男女雙料冠軍。

賽球
木土軍數系
國際籃球賽
經賽男女組
揭曉

原人排球代表隊
獲全國莒光盃殿軍

大減，冠亞軍之爭，終被屈居亞軍。

八秒築學學。秀吳學
一，九李系系四琦秀姚一百公
理大婉分分公九三慧尺
系隊二二六尺秒五一：
五接一三秒接一秒七心理
分力秒秒八力。四秒理徑賽
一：二四。○心。二蔡瓊
六心。○八心理物。二雲
物理數物五理善理。二雲

物理王鑾薰一九一〇。心理區潔萌一五。建築范逸梅二〇。物理公理戴麗娜十六秒一。心理許秀琦三三秒三。夜間分接力華筱化鄭八三秒四。物理學華筱化鄭八三秒四。物理系一分六秒八二。數學系一分八秒八。數學系一分八秒八。建築系一分八秒八。建築系一分八秒八。建築系一分八秒八。建築系一分八秒八。建築系一分八秒八。建築系一分八秒八。

六三。化學朱瑛。倚七。○○。心理邱滿艷六。
九二。鐵餅：心。跳高：心理區潔。崩一・二〇。
夜間李弟臨一・二〇。數學淑貞一・二〇。跳遠：心理蔡瓊霖三・九四。心理戴麗娜
七〇。夜間李佩貞三・五〇。鉛球：夜間陳蕾娜七・一。

第十三屆院運會成績前三名

才高遇事卽崢嶸

賞行

【才智通訊】經過了兩個多月，五十場的比賽，中原人才智競賽終於在圓滿結束了。五月廿四日——一箇中原人共享豐碩日子，班出聯會設計的頒獎典禮，無論燈光舞會及節目之穿插，均及合設計，頒獎儀式可比美奧斯卡頒獎大典。

風度翩翩的班聯合會在熱烈的掌聲中，宣佈了這次盛會，接着便是貴賓致詞。接着介紹了兩位瀟灑的男女主人，譚特夫、錢達，兩人位漂亮女士，人是安琳、鄭淑華及兩位迷人的助理小姐。范重美校長、楊美校節目在她們老練的主持下，顯得有聲有色。典禮中除了許多很精彩的表演外，還有興奮的得獎人。

彩的表演，如中原大為的民謡吉他，郭建四之合唱，台大醫學院合唱團及中原文理學院合唱團之吉他演唱，更有古典吉他的高美手，美妙安祥的演奏。及精彩的笑料表演。最後課外活動組由王任爲我們獨唱了三曲，同學們歡笑與鼓掌，頒獎典禮與掌聲，在場上空回盪。

詹崇新
群倫、坐鎮中原，
厥功甚偉。茲以一年訓
年結束第一，論功行賞，當稱第一。
但行賞時，當與領主
所無事，功成勿忘，
揚名，乃將其二十年羅
前任職軍中，全體官兵七千人，所敬服。
之名筆一枝，當與獎
獎給詹崇新，一時掌聲四起，頌典禮帶來高潮。

了。帶着這一季的豐收，同學們依依不捨的離開了這中原學地方。

智張——當真選班會主席

中原通訊【班聯合會已於五月廿八日晚七時半在六一一號教室舉行改選經投票，開票結果，正主席張智真（工二乙），副主席朱慶真（數工二甲），蕭峯綠（化工二甲）。隨後由現任主席席崇新代表全體同學將紀念牌恭呈羅訓導長中揚，丁主任教官澤農，柯主任德仁，以答謝他們一年來之指導與支持。此次改選儀式簡單隆重，進行順利。選票均為鉛印，並控制良好。新舊任交接由羅訓導長監交，並

致詞。

【本刊訊】新任班聯合會主席已進行組閣，總幹事林永昌（機一甲），執行委員有：王政興、吳正宏（建四）董友徵（電三甲）、華筱鄭（文化三）、雷壬鯤（物四），皆一時之選。請各拭目，讀下學期，本刊對他們躍馬中原雄姿之報導。

人的成功的演技的對白，極端地諷刺描寫人生的矛盾。這心理戲子「九曲橋」，系演出一系心靈的矛盾，描寫人生佳境，多坎坎坷，描寫人生不幸，出幻滅，刻劃出今大學生教育之一面，鼓勵大家超脫一切，鼓勵大家超越自己，建築系演出一隻暴風中的船，舞人發生於危疑，教導學生忍耐之際要艱忍，擔負起雙肩容百忍，震撼心靈的細緻地描寫人生的矛盾。

【崇智社評】作爲中原
益才智比賽中之一幕的「
常識比賽」，已於五月中
舉行。常識範圍包羅古今
中外名人、軼事、國學常識
、時事新聞等。參加者和
聽衆兩皆獲益。決賽兩場
題目全是由於院內的一般
概況。如理學院有四個學
系，工學院有十個學系，
夜間部有五個學系，兩個
什麼研究所、主任是誰等
等。趣味題目亦不少，如
中原男女學生之比例，
九比一；按高度說，誰

才智競賽的壓軸戲
相聲双簧笑聲王
【崇智社訊】趣味競賽
在中原是首創，正因如此
特別引起同學注目。內有
團體遊戲比賽、笑料比賽
及機智演講三種。
五月廿二日中午十二時
半首先揭開團體遊戲比賽
，共設立五個站，站站精
彩，在短短五十分鐘內，
高潮迭起。廿三日下午七
時於六一一教室同時進行
笑料和機智比賽。相聲、

雙簧……等笑料各顯功夫，各盡所能，因此比聲不絕於耳，機智一對訂婚的女友，你該如何致訂婚詞？「不買火車票，遇見查票先生，你該怎麼辦？」化工系業系代表皆有精彩的回答，煞似身臨其境，氣氛濃厚。此項競賽帶來的高潮無窮。在同學們的心中仍是回憶，不僅是表面上的愉快。這項來作為結束，競賽以它的重要牲。

【本刊訊】本院團契並贈送每位契基督徒團契送舊晚會於五月廿七日在恩惠堂舉行，會中多位師長應邀參加觀禮，並由即開始由馮錫剛牧師、在校生代表致歡送詞，並由每一位畢業契友對大家說幾句真心話，晚會在極為融洽而且簡單隆重的氣氛中進行，

是鶴立鶩群（一九一公分）；按重量說，重的氣氛中進行，

示中原人對中原文物皆能如數家珍。結果冠軍由工業工程系奪去。

中原人允文允武

、擅君型、島山型、元曉型、栗谷型、重根型、退溪型、
（至、花郎型）方始備升初段資格。對練」包括「約
束不對練」及「自由對練」，當學員基本動作習至一
階段時即授以自由對練，此為跆拳道之技巧，此為跆拳

習者之最終目的，乃綜合勇氣，速度，及技巧之發揮。跆拳爲可防身可強國的一種驃悍運動，盼我中原有志於此的同學加入我們每週練習的行列，發揚武道精神，成爲一允文允武之時代青年。

樽俎笑談·折衝千里

國際事務研究會延會擅攬外長之交豪賢

【國際社中原通
訊】

省研
—
延會
—
擅攬
—
外長
—
之交
—
豪賢

之策。至於國際禮儀，或會議技巧，則邀請有經驗的名

面的社區，是對國際事務有興趣同學參加的最佳社團。報名請至誠二五

中原僑聯社

登山臨水有至樂

〔勵志通訊〕本院三民主義研究會，發動同學作校外參觀活動。一行五十四人，五月二十八日上午乘車自學該廠位於香山，簡報時並以各種汽水，可樂招待。並且參觀一貫作業之機器設備及品管部門。繼往清華大學參觀國內唯一研究教學用之核子反應器，在那狀似大游泳池的看台上，教授益多良解說，同學們熱烈的發問，受細細的。中午遊梅園，並於成功湖畔午餐。下午參觀台肥新竹廠，在那縮小四百分之一的模型及各種肥料之製造詳細說明氨、硫酸型及各種肥料之處理過程，以及在各種溫濕度等條件下處理過程，對化工工業系之同學為一極難得的機會。回程中參觀以製造三槍牌內衣聞名之中興紡織廠，該廠素不接待外人參觀，此次破例為本校同學參觀，實屬難能可貴。

【國際社中原通訊】你想增進英語會話能力嗎？你想增進語言表達能力嗎？或你想學習國際禮儀嗎？參加國際事務研習會，便能滿足你的需要。每週一次語言教室的語言訓練，給予充分的機會練習英語；而一學期一次或兩次的小組自由交談，請外籍或外輔導，在互相切磋的之下，進步是必然的。另外尚有答問會訓練，即被問針對某一問題給以三至五分的演講。當學習語言能力訓練至相當程度，便試著以答問訓練，衡量自己語言表達能力如何。再往後當有國際實務模擬，乃是使各位設身處地的進入某一種狀況；如日匪訂立航商協定時，我內閣如何開會來商討因應

【本刊訊】癸卯年五月二十三日，青社爲送舊迎新社員，並改選新社員，下午五時三十八分，於學生餐廳舉行餐會。羅訓、潘長及柯、丁二十、任、茅及銓教授、本刊編輯人，皆應邀作陪。餐後陳龍祥（工二甲）當選社長，李淑芬、陳金雲（同屬數三）

【本刊訊】本期活期生，慧智社祝君生日快乐。慧智通訊，本學宗旨在於激發同學對東方哲學研究之興趣。目前已發展為中原幾個較大社團之一。為了更積極推展社務，發展同學對哲學研究之興趣，加強研討會之切磋與連繫，以及其他同學對本社之希望，並希望他們繼續努力，使全體社員特於五月三十日晚間，在學生餐廳舉行送別會。參加者除訓導處羅仁揚主任、柯德仁主任、丁澤農主任、鄭汝璜教官外，委員會高級官員亦應屆畢業生中有九名。中原儒聯社全體社員特於五月三十日晚間，在學生餐廳舉行送別會。參加者除訓導處羅仁揚主任、柯德仁主任、丁澤農主任、鄭汝璜教官外，委員會高級官員亦

更要體貼政府德意，宣揚中華文化。訓導處各同仁亦以原僑生在校皆能遵守校規，且有良好之表現為慰。畢畢之僑生，以回國求學，備受政府之關懷、惠助、獎掖，與校方之特別眷顧，衷心極為感激。後表示回僑居地後，更要掬誠服務並宣揚我中華民族忠、仁愛之教義。

潮車跡之擾。你看景吧！
過雲海嗎？讓山社爲你擴大視野吧！
一、武陵農場水蜜桃，二玉山與雪山全盤面貌，泰山五嶽中老大老三秀。雪霸縱走中
家灣溪清涼溪水，台灣五嶽中老大老三秀。雪霸縱走中
縱走南湖之壯之美中央尖山之奇之峻，山社會特地在
聖稜線上品田、池有社員大會上以彩色幻燈介紹過，你想
吸引人的一程。七河圈谷遺跡？你想了解五嶽三尖最具挑戰性的這一嶽一尖？山社盼望你的同行。

口琴演出極爲成功，餘音在耳歷久不絕。※當晚來賓共約五百餘名，訓導長親臨指導。對口琴社此次演出之籌劃及施行備加讚揚，尤對贊助演出之女師口琴隊及台大口琴社之不遠千里而來表示由衷之欽佩。

●五月二十五日電台播放錄音之際，一時宿舍口琴樂曲頻頻傳出。中原人的音樂果然在收音機中播出，想必是第一次，怎不會令人爲之振奮？※演奏會有來自全國各大

來觀摩並錄音。
※女師口琴隊以「半音階
口琴」演奏出優美的旋律——
化裝舞曲、睡眠湖、純情。
奏法新穎，深富爵士音樂韻
味，大獲激賞，佳評如潮。
※參加演出之單位，有一
着尤為特別，即是「口琴寢
室」之演出，表演者全為忠
一、二七寢室同學，原來此室
之同學全為中原口琴隊隊員
，加上平日之練習，始有今

參加鋼琴伴奏，實爲對口琴合奏音樂之另一種新的嘗試，演出效果良好，其獲好評亦是頗爲新穎的節目之一，尤其利用單音口琴來吹奏西部民謡更能發揮出它們的獨特風味。希望今後口琴音樂亦朝向與鋼琴、弦樂器配合之方向發展，使之成爲一種新興的音樂。

※當晚來賓共約五百餘名，訓導長親臨指導。對口琴社此次演出之籌劃及施行備加讚揚，尤對贊助演出之女師口琴隊及台大口琴社之不遠千里而來表示由衷之欽佩。

●五月二十五日電台播放錄音之際，一時宿舍口琴聲頻頻傳出。中原人的音樂由收音機中播出，想必是第一次，怎不會令人爲之振奮？演奏會有來自全國各大專院校的口琴研究社團，除了應邀參加演出的女師及台大口琴隊外，尚有中興大學、政治大學、文化學院、中央大學等校口琴社之同學前

味，大獲激賞，佳評如潮。※參加演出之單位，有一室之演出，表演者全爲忠一、二七寢室同學，原來此室之同學全爲中原口琴隊隊員，加上平日之練習，始有今日之良好演出。

※手風琴之演出在本校尚屬首次，中華口琴會台中市支會理事長洪金龍先生於是日特別客串演出，他亦同時

亦是處處為新穎的節目之一，尤其利用單音口琴來吹奏西部民謡更能發揮出它們的獨特風味。希望今後口琴音樂亦朝向與鋼琴、弦樂器配合之方向發展，使之成為一種新興的音樂。

師講授，或發資料供會員參考。由這些生動活潑的活動，可看出國察事務

有多項重要活動。
例如定期舉辦「人
生哲學講座」、
「佛學研究」、
「科

期即將結束，謹記
院刊讀者於暑期中
各有健康、愉快的
生活。並且歡迎下

【登山社訊】本社在新任社長馬德新的推動下排定暑假活動幫助同學在暑期有好去處：

西窗剪燭談笑有鴻儒

校友聯歡喜氣何洋洋

|——記中原校友之夜——|

由校友聯絡室所辦的「中原校友主辦之夜」，五月廿六日下午六時，於台北市南京東路十三段舉行。到有校友、師長、來賓合計二四〇人。院董會張鴻森、夫婦、韓院長皆赴宴。吳鴻森、夫婦、韓院長皆止。果為夫婦、院董會張鴻森、夫婦、韓院長皆赴宴。吳鴻森、夫婦、韓院長皆止。

度舉太得陳友。呼到嘉賓雙喜，年後皆圓形佈置，彼此見此交談，道一旦，真舊。從來法官絡是身間，有廿桌者，報二席話。座無漢聯，尤無招，是待服務，並從容，陣付教進，；授主任，退仍幸，任忙碌，招有能忙的校友。

工系畢業的許，是從前龍化。

家為事業，數極多，令，人感情，今晚，者學，問在，只略，請韓院長，致詞，餐後，接着，是用自助餐。

報告院務，院長致詞，

那樣矯若遊龍，唱的身材，做俱佳。不過以前，這次出現於苗條點，這正符合，魁偉不，因未得，「丕龍」。

這樣矯若遊龍，唱的身材，做俱佳。不過以前，這次出現於苗條點，這正符合，魁偉不，因未得，「丕龍」。

由校友聯絡室所辦的「中原校友主辦之夜」，五月廿六日下午六時，於台北市南京東路十三段舉行。到有校友、師長、來賓合計二四〇人。院董會張鴻森、夫婦、韓院長皆赴宴。吳鴻森、夫婦、韓院長皆止。

那樣矯若遊龍，唱的身材，做俱佳。不過以前，這次出現於苗條點，這正符合，魁偉不，因未得，「丕龍」。

這樣矯若遊龍，唱的身材，做俱佳。不過以前，這次出現於苗條點，這正符合，魁偉不，因未得，「丕龍」。

這樣矯若遊龍，唱的身材，做俱佳。不過以前，這次出現於苗條點，這正符合，魁偉不，因未得，「丕龍」。

來地上的到。白省想會示他校三，或其對外，因晚現友人母，見上。臨主穿任主節生自活、言，段聲。

校友訴心聲

聚感聯陳。任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

但人為自起課房高仁進：業定深新年人事的不生，算有年創年說於系現土，相一。一切，他師、象之寒酸。

今刻如不，和改原岡中他的化光信，來家工差會只有是的校樹：中任於，發共問是今母。對校於或該諧的感覺。但是他給足因上，因晚現友人母，見上。臨主穿任主節生自活、言，段聲。

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

方有學的木說我，教，高同今台近年面廠前明一工電能前的先批席奮闘業者，篤、模、中校友三年級畢頭角者亦多，祝今更進步！

方面在弟校、話是應授現水，為邀的任利。會得，派工務在一蘇六。公電由友木慮：份白校友人鍾國年級畢頭角者亦多，祝今更進步！

我們友水，為邀的任利。請在上謝本系，有設回作，工家達二他司廠美沈系：份白校友人鍾國年級畢頭角者亦多，祝今更進步！

服務測，利請在上謝本系，有設回作，工家達二他司廠美沈系：份白校友人鍾國年級畢頭角者亦多，祝今更進步！

量在給三建築學台景院一屆，極參工。在第六方電年國於計灣核目業，予以以共中是界為國稱，以綱認說畢頭角者亦多，祝今更進步！

機會圖期校畢、同：校利畢。在第六方電年國於計灣核目業，予以以共中是界為國稱，以綱認說畢頭角者亦多，祝今更進步！

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

「中原校友之夜」收支一覽表

款項	收入	支出	結餘
合院郵車付校方郵費馬餐費收入計品、援葉二爾記錄書長經合照報片、手唱團等印刷	三、七〇〇·〇〇元	六、四〇〇·〇〇元	三、三〇〇·〇〇元
「中原校友之夜」收支一覽表	三、七〇〇·〇〇元	六、四〇〇·〇〇元	三、三〇〇·〇〇元

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，

任學所馮尹昌年主任、物事務導。的介俾們的，環今天前和我們。朝眷顧，聖多，穆體會衆恭唱開始，全得冠軍的音，是，位是正道，莫名賽節團建無是家給是，